



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE AMARAL FERRADOR
CNPJ 90.152.299/0001-92
Comissão Permanente de Licitações CPL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 14/2022

1. DA LICITAÇÃO

O Município de Amaral Ferrador, inscrito no CNPJ sob o n.º 90.152.299/0001-92, através do Pregoeiro nomeado pela Portaria nº 14.101, resolve **RETIFICAR** o edital do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, sob o nº 014/2022, cujo objeto é CONSERTO VAN RENAULT MASTER 2.3 2014/2015 – IVR 7416, nos termos abaixo especificados:

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

- **Inclusão do item 2.7**

- **2.7 Garantia de peças e serviços mínimo de 6 (seis) meses.**

ONDE-SE LÊ

6.7 Condições de Entrega de no **máximo 30 (noventa) dias** e pagamento em 30 (trinta) dias após o recebimento definitivo, através de depósito em instituição bancária indicada pelo licitante, mediante a apresentação da respectiva nota fiscal.

LEIA-SE

6.7 Condições de Entrega de no **máximo 30 (trinta) dias** e pagamento em 30 (trinta) dias após o recebimento definitivo, através de depósito em instituição bancária indicada pelo licitante, mediante a apresentação da respectiva nota fiscal.



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE AMARAL FERRADOR
CNPJ 90.152.299/0001-92
Comissão Permanente de Licitações CPL

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

Considerando que tais alterações não impactam na formulação das propostas, mantém-se a data inicialmente marcada para a disputa.

Amaral Ferrador, 05 de abril de 2022.

Jonathann Luiz Essi

Pregoeiro

Portaria 14.101